红星路商铺屡遭撬

嫌犯着"警服"掩护疯狂偷盗,涉案赃物价值一



本报曾对省城红 星路附近商铺夜间屡 遭撬盗之事进行报 道,昨日下午,合肥市 公安局庐阳刑警二队 宣布该系列案件告 破,嫌疑人田某被抓 获归案。有趣的是, 民警在抓捕田某时穿 的是便衣,而正在作 案的田某则从外套到 衬衫、皮带、皮夹、手 电筒都是清一色的 "警用装备"。



制图 张杰

6月17日凌晨,探长凌波穿着便服,开 着民用牌照的车辆,带着派出所两名工作 人员巡逻布控。3时许,当他们经过庐江 路与徽州大道交叉口附近时,发现路边阴 暗处一门面房前站着一个人,手中提着一 个鼓鼓的购物袋。此人头望向另外一边, 但其身后的卷闸门却开了一半。

在当晚的巡逻中,这已是凌波第3次

在附近看到该男子了,这次发现对方手中 拿有东西,便上前盘问。该男子看到他们 走过来也没跑,装成没事人一样。凌波走 近才发现,此人竟身着一套警察作训服, 遂立即出示警官证,对其进行盘查。该男 子大惊失色,伸手就抢警官证,接着就想 逃跑,但被凌波等人牢牢控制住,并当场 从其身上搜出作案用的老虎钳和螺丝刀。

▶ 涉案赃物价值十来万

很快,另一组增援民警也赶到现场,又 从该男子手提的购物袋中查获银行卡、现 金、手机、首饰等大量赃物。这些赃物,正 是其身后被撬开的商铺内的被盗物品。

经审讯,男子名叫田某,河南人,今年 23岁。高中毕业时,他曾来合肥打工。之 后,他便时常来合肥盗窃作案,曾在2008 年被包河警方抓获处理。今年5月1日后, 他再次来到合肥,并在红星路、庐江路、舒 城路附近疯狂作案,撬卷闸门入室盗窃20 余起,涉案赃物价值十余万元。这些赃物 大多被其拿到易销赃地段沿街贱卖,还有 一部分带回河南老家给其哥哥,卖不掉的 东西则放在其藏身的小旅馆中。

▶着"警服"为作案打掩护

在对田某的审讯中民警发现,田某身穿 套警察作训服之外,作训服内穿的是警用 衬衫,腰间系的是警用皮带,兜里还装着警 用皮夹和警用手电筒,全身上下,除了内衣 之外,全套的警用装备。再加上其体格健 壮,要不是警服上没有警衔,还真像个警察。

据田某交代,他从小就有警察情结,十 分羡慕穿着警服、威风凛凛的警察。这套 "行头"并不是真正的警用物品,而是他从

浙江小商品市场购买的。平时穿着这套 "行头",可以满足他的虚荣心,而在作案时 穿着,好处就更大了,可以做掩护。万一被 群众发现了,他就说是在办案,群众又怎能 分得清。有一次在作案时,由于时间已到 了4时左右,天空放亮,被一名清洁工发现 了,两人对视一眼,各自走开,清洁工当时 没有任何反应,很可能就是因为他身着"警 本报记者 王涛

沿街商铺连续遭撬盗

今年5月1日至6月17日之间,省城庐 阳区舒城路、庐江路、红星路附近,多家沿街 商铺连续在夜间被人撬开卷闸门入室盗窃, 失窃物品大至台式电脑、笔记本电脑、名牌 皮具、首饰,小到女性用品、铅笔、指甲油,该 盗贼是见什么偷什么。案发最高峰,一晚有 5家商铺被盗。

案件发生后, 庐阳刑警二队成立专案 组,全力对案件展开侦查。侦查员通过对类 似案件的梳理串并发现,嫌疑人都是利用夜 间1-5时作案,可能有1-2人。为了尽快侦 破案件,刑警二队在益民街派出所的协助 下,成立专门的巡逻守候小组,在案件易发 地段展开巡逻布控。



石台牯牛降风景区 旅游热线: 0566-6658388 秋浦河百丈崖风景区 旅游热线: 0566-6026883 石台县怪潭风景区 旅游热线: 0566-6028479



WAN BEI TANG JIU HUI 展会热线: 0557-3705005 3705555